



EDITAL ATHON / APEX-BRASIL Nº 001/2024 SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA O ÂMBITO DO PROGRAMA DE QUALIFICAÇÃO PARA EXPORTAÇÃO (PEIEX) EXECUTADO PELA ATHON ENSINO SUPERIOR

A ATHON ENSINO SUPERIOR, considerando o "Convênio nº 220-49/2022", celebrado em 14 de Dezembro de 2022 e o "Primeiro Termo Aditivo" celebrado em 21 de dezembro de 2023 entre a "Agência Brasileira de Promoção de Exportações e Investimentos Apex-Brasil – Programa de Qualificação para Exportação PEIEX", doravante designada como Apex-Brasil e a "ATHON ENSINO SUPERIOR LTDA." doravante designada como ATHON, que tem por objeto executar o Programa de Qualificação para Exportação - PEIEX nas regiões de Sorocaba/SP , denominada Localidade 4 e Bauru, Araçatuba e Presidente Prudente, todas em São Paulo, denominada Localidade 2 conforme disposições estabelecidas no Edital do Chamamento Público da Apex-Brasil nº 06/2022, torna público o presente Edital ATHON / APEX-BRASIL nº 001/2024, destinado à seleção de bolsista, nos termos e condições aqui estabelecidos.

Resultado Homologado:

Para o Núcleo Operacional de Sorocaba: Angelo Pêpe Agulha Para o Núcleo Operacional de Bauru: Arnaldo Venancio Oliveira

Sorocaba, 02 de março de 2024.

Sandro Cristóvão Vidotto

Calixto Silva Neto

Diretor de Operações e Coordenador Operacional do PEIEX da ATHON ENSINO SUPERIOR

Diretor Geral da ATHON ENSINO SUPERIOR